

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.09.2016 № 2980

О внесении изменений в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 20.07.2011 № 1295 «О контроле за деятельностью муниципальных унитарных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьёй 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», статьёй 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 20.07.2011 № 1295 «О контроле за деятельностью муниципальных унитарных предприятий городского округа «Город Южно-Сахалинск», следующие изменения:
- 1.1. Абзац 3 пункта 2 после слов «хозяйственное ведение» дополнить словами «(оперативное управление)».
- 1.2. В приложении к постановлению администрации города Южно-Сахалинска, внести следующее изменение:
- в графе «Муниципальное унитарное предприятие» слова «МУП «Завод строительных материалов имени М.А.Федотова» городского округа «Город Южно-Сахалинск» заменить словами «Муниципальное казенное предприятие «Завод строительных материалов имени Героя Советского Союза М.А.Федотова городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на первого вице мэра.

Мэр города С.А.Надсадин